Welches Ergebnis ist richtig?

Aufgaben:

1. Rechne die Aufgaben aus.

2. Nimm eine farbige Klammer und stecke sie zur Aufgabe.
3. Hast du alle gerechnet, vergleiche deine Ergebnisse mit der Riickseite.

Beispiel: 11- 2 = 9 -> Die Nummer 9 hat die Farbe blau, also nimmst du eine blaue

Klammer und steckst sie an die Seite.

13- 4= 17- 8=
11- 5= 18- 9=
16 - 8= 16 - 9=
15- 6= 12- 5=
11- 4= 12- 6=
15- 9= 14-7=
14 - 5= 17-9=
12 - 4= 11-3=

©Kathrin Dudek







Welches Ergebnis ist richtig?

Aufgaben:

1. Rechne die Aufgaben aus.

2. Nimm eine farbige Klammer und stecke sie zur Aufgabe.
3. Hast du alle gerechnet, vergleiche deine Ergebnisse mit der Riickseite.

Beispiel: 11- 2 = 9 -> Die Nummer 9 hat die Farbe blau, also nimmst du eine blaue

Klammer und steckst sie an die Seite.

13- 9= 14- 8=
12- 7= 15- 9=
11- 8= 14- 9=
13- 8= 11- 5=
11-7-= 12- 6=
12- 9= 13-7=
12- 8= 14-9-=
13- 8= 11-6=
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